
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de Dezembro do ano Dois mil e vinte e dois, 
Segunda-feira, às nove horas e vinte e oito minutos da manhã, teve início a 
Segunda Sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Baturité, realizada com as presenças dos seguintes 
vereadores, num total de onze: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN 
PEREIRA, O BAMBAM, VICE PRESIDENTE, WILL MACIEL, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, GUERIN LUIZ, PAULO CANTOR, DR. MARCELO CARDOSO, DR. 
WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, VALDIM OLIVEIRA, LÚCIA BARROS e 
LUCAS MONTE. Não compareceram e justificaram suas ausências os 
vereadores ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO e RENALDO BRAGA. 
Havendo número legal o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a 
presente Sessão Extraordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso e da Ave Maria, sendo a mensagem de 
fé feita pelo vereador VAGNÉ. LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o 
Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, 
Diretor Geral da Casa, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Edital de Convocação Extraordinária Nº 003/22. Ofícios 552 a 
555/22, direcionando ao Prefeito Herberlh, Juiz Diretor do Fórum, 
Presidente TCE/CE e Juiz do Cartório Eleitoral, uma cópia do Autógrafo de 
Decreto Legislativo 006/22 desta Casa, que trata da licença do Prefeito 
Herberlh, para se deslocar aos EUA/Continente Americano, no período de 
20.12.22 a 10.01.23. Ofícios 556 a 558/22, enviando ao Prefeito em 
Exercício Irmão Carlinhos, cópias dos Autógrafos de Leis 2.192 a 2.198/22, 
constando de diversos assuntos de interesse de nosso município, para 
vossos devidos conhecimentos e se possíveis as devidas 
sanções. Ofício 560\22, convidando o Suplente de Vereador Gilmário da 
Silva, para estar presente à Sessão Extraordinária de 26 deste mês, a partir 
das 09hs00min, para após a votação e aprovação do Requerimento/Faz do 
Vereador Lucas Germano ser empossado a vaga deste. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 156/22 da Sra. Rosângela 



Facó/Superintendente da AMAB enviando uma cópia da prestação de 
contas como solicitado pelo Ver. Ofício 385/22 da Sra. Lindomar da 
Silva/Secretária de Educação, respondendo Ofício desta Casa, quanto a um 
requerimento do Ver. Renaldo Braga. Ofício 1149/22 do Prefeito em 
Exercício Irmão Carlinho Freitas, enviando uma cópia da Ata de Transmissão 
de Cargo de Prefeito para o Vice-Prefeito, em virtude do Chefe de nosso 
Executivo ter se deslocado aos EUA/Continente Americano. Registro de 
Protocolo Externo Gerado no SPE do TCE\CE comunicando o recebimento 
do Ofício 553\22 com Decreto Legislativo 006/22, que trata da licença do 
Prefeito Herberlh, para se deslocrar aos EUA, no período de 20.12.22 a 
10.01.23. ORDEM DO DIA: Ofício 1139/22 do Prefeito Herberlh Mota, 
anexando a Portaria 086/22, pertinente do epigrafado, que nomeia o 
Vereador Francisco Lucas Germano Monte, como Assessor Técnico/AT-1, 
na Casa Civil, junto ao nosso Executivo Municipal. Requerimento (Faz) do 
Vereador Francisco Lucas Germano Monte com pedido de licença para 
assumir o cargo Comissionado na Casa Civil de nosso Executivo local, como 
Assessor Técnico/AT-1. Petição direcionada para o parecer da CJR quando 
alguns Edis pediram dispensa, sendo anuído por todos. Neste momento o 
Presidente LUCIANO FURTADO colocou o Requerimento (Faz) em votação. 
Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida todos ficaram de pé a 
pedido do Presidente LUCIANO FURTADO para o juramento de posse do Sr. 
Gilmário da Silva, que repetiu as palavras ditas pelo Presidente LUCIANO 
FURTADO proferindo no final a frase “ASSIM PROMETO”. Após ser 
oficialmente empossado, GILMÁRIO DA SILVA recebeu as boas vindas do 
Presidente da casa que explicou ser possível a realização de mais uma 
Sessão Extraordinária e no dia dois de janeiro de 2023 acontecerá a Sessão 
Solene de posse no período da manhã. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a presente Sessão 
Extraordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que 
após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A presente Sessão Extraordinária foi levantada às nove horas e 
quarenta e seis minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. 
SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
DOIS. 
 

MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
         ________   



VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM 
 

NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 

         ________   
SEGUNDO SECRETÁRIO WILLIAM MACIEL DE SOUZA 

 

DEMAIS VEREADORES 
 

NÃO COMPARECEU 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 

         ________   
VEREADOR GUERIN LUIZ LOPES BRAGA 

         ________   
VEREADOR FRANCISCO DE PAULA RIBEIRO LIMA 

         ________   
VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 

         ________   
VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 

         ________   
VEREADORA LÚCIA DE FÁTIMA BARROS FERREIRA 

         ________   
VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO 

         ________   
                                VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

         ________                               
VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO 

         ________   
                                VEREADOR FRANCISCO GILMÁRIO DA SILVA 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


